



ఓంటికైన... రెంటికైన గుక్క పట్టాల్సిందే..!

- 73 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు రెండు మరుగుదొడ్లు
- కాలక్యేతాల కోసం ఆరు బయటకు వెళ్ళాల్సిందే
- భయ బ్రాంతులకు గురవుతున్న తల్లితండ్రులు
- అవస్థలు పడుతున్నా విద్యార్థులు
- ఉన్నతాధికారులు, దాతలు స్పందించాలని వినతి



సూర్యరాయికల్
 మూడు గ్రామాలకు ఒక్కటే ఉన్నత పాఠశాల.. అక్షరాలను అభ్యసించేది అంతా అమాయకమైన మధ్యతరగతి కుటుంబానికి చెందిన ఆడ,మగ పిల్లలు. ఉన్నత చదువుల లక్ష్యంగా ఉన్న ఊరిలో విద్యను అభ్యసించే అగచాట్లు తప్పడం లేదు ఆ విద్యార్థిని,విద్యార్థులకు. ఓంటికైన, రెంటి కైన గుక్కపట్టాల్సిందే.. వివరాల లోకి వెళితే రాయికల్ మండలంలోని ఆలూరు (మిగతా 2లో)

పదవతరగతి పరీక్షలు పక్కడంటిగా నిర్వహించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్

సూర్య జగిత్యాల ప్రతినంది

పదవ తరగతి పరీక్షలు పక్కడంటిగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్యప్రసాద్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా విద్య అధికారి, చీఫ్ సూపర్ డివిజన్ వెహికల్ ఇంచార్జ్, సిట్టింగ్ స్వాధీ, ప్రిన్సిపల్ లతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పదవ తరగతి పరీక్షలను ఎటువంటి లోటుపాట్లు లేకుండా సజావుగా నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో మొత్తం 67, పరీక్ష కేంద్రాలలో 11,865 మంది విద్యార్థులు బ్యాచ్ లాగ్ విద్యార్థులు 285 మంది పరీక్షలు రాయను న్నారని తెలిపారు. పదవ తరగతి పరీక్షలు మార్చి 21,వ తేదీ నుండి ఏప్రిల్ 4వ తేదీ వరకు జరగనున్నాయని అన్నారు. అన్ని పరీక్షలను ఉదయం 9 గంటల 30 నిమిషాల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల 30 నిమిషాల వరకు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. పరీక్ష జవాబు ప్రకారం తరలింపు సమయంలో తగిన జాగ్రత్తలు (మిగతా 2లో)



కనుమరుగవుతున్న అంకమెట్టు చారిత్రక ఆనవాళ్లు



- హద్దు అదుపు లేని బోర్ బ్లాస్టింగ్లు..
- కూలుతున్న రైతుల వ్యవసాయ బావులు
- అడుగంటుతున్న భూగర్భ జలాలు

మాధక ద్రవ్యాల నిర్మూలనకు పక్కడంటి చర్యలు



- సూర్య కలీంగర్ ప్రతినంది**
- యువత డ్రగ్స్ బాలిన 2^{లో} పడకుండా చూడాలి
 - జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్వతి

వైభవంగా ధర్మపురి-శేల రథారోత్సవం

- భక్త జనసంద్రంగా ధర్మపురి క్షేత్రం

సూర్య ధర్మపురి:

జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి క్షేత్రంలో ఈనెల 10 నుండి నిర్వహిస్తున్న శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో ప్రధాన ఘట్టమైన ధర్మపురిపులు రథోత్సవ వేడుక అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. దేవస్థానం ఈడ సుంకటాల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ యోగ, ఉగ్ర నరసింహ స్వామి, శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి, శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి వారల రథోత్సవం వేలాది మంది భక్తుల జయ జయ ధ్వనుల మధ్య బుధవారం అత్యంత వైభవంగా సాగింది. దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో రథోత్సవానికి ముందు యజ్ఞాచార్యులు కందాలై (మిగతా 2లో)





విలాసాగర్ హైస్కూల్లో

జోరుగా పాఠశాలగా విడతలు వేడుకలు

సూర్య బోయినపల్లి

విలాసాగర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బొలగం శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో పదో తరగతి విద్యార్థులకు తొమ్మిదో తరగతి విద్యార్థులు ఏర్పాటు చేసిన వీడ్కోలు కార్యక్రమం జోరుగా పాఠశాలగా వేడుకలు కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని హెచ్ఎం శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు కలిసి చదువుకున్న జ్ఞాపకాలను, ఉపాధ్యాయులు బోధించిన తీరును నెమరు వేసుకోని, తాము ఏదేని తెలిసి తెలియక తప్పులు చేసి ఉంటే మన్నించాలని, మా ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు మాకు విద్యా బోధన చేసిన గురువులు ఆశీర్వాదించి మమ్ములను ఈ పాఠశాల నుండి సాగనంపాలని విద్యార్థులు వారి వారి అభిప్రాయాలను కంఠతడి పెడుతూ వారి వారి అభిప్రాయాలను వెలిబుచ్చారు. అనంతరం ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు బొలగం శ్రీనివాస్



ఫలితాలు సాధించి గ్రామానికి మంచి పేరు తేవాలని శ్రీనివాస్ కోరారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు చేసిన వివిధ నృత్యాలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ప్రింటర్ అందజేసిన పి ఎస్ రవీంద్ర వసుంధర, విలాసాగర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సాంఘిక ఉపాధ్యాయురాలుగా పనిచేసి ఫిబ్రవరి లో పదవి విరమణ పొందిన వసుంధర పిఎస్ రవీంద్ర దంపతులు జిరాక్స్ ప్రింటర్ మిషన్ ని పాఠశాలకు విరాళంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భక్తుల చెంతకే భద్రాద్రి కళ్యాణ తలంబ్రాలు

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

శ్రీరామనవమిని పురస్కరించుకొని భద్రాచలంలోని శ్రీ సీతారామచంద్రుల కళ్యాణం తలంబ్రాలను భక్తుల ఇంటి వద్దకే ఆర్డీసీ కార్గో ద్వారా అందచేస్తామని సిరిసిల్ల డిపో మేనేజర్ ప్రకాష్ రావు తెలిపారు. బుధవారం రోజున సిరిసిల్ల బస్ స్టేషన్లో తలంబ్రాల బుకింగ్ రశీదు పుస్తకాలను ఆవిష్కరించినారు. అనంతరం డిపో మేనేజర్ మాట్లాడుతూ కళ్యాణ తలంబ్రాలు బుకింగ్ కోసం భక్తులు సిరిసిల్ల బస్టాండ్లోని కార్గో కార్యాలయంలో, డిపో మార్కెటింగ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వద్ద, ఏజెంట్ల వద్ద 151/-లు చెల్లించి బుకింగ్ రశీదును పొందగలరని సూచించారు. స్వామివారి కల్యాణానికి వెళ్లలేని భక్తులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకొని శ్రీరాముడి ఆశీస్సులను పొందాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్గో మార్కెటింగ్ ఎగ్జిక్యూటివ్, కార్గో సిబ్బంది, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు. తలంబ్రాలు బుకింగ్ కోసం 9154298576, 9154298577, 9492448189 నెంబర్లను సంప్రదించాలని సూచించారు.



మానవత్వం చాటుకున్న కాటి కాపరి

- మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

సూర్య బోయినపల్లి

గ్రామాల్లో ఎవరు మృతి చెందిన కాటికాడ మృతుల కుటుంబుకులను అడుక్కోవడానికి ఉండే కాటి కాపరి మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం చేసి మానవత్వం చాటుకున్నాడు. వివరాల్లోకి వెళ్తే బోయినపల్లికి చెందిన సురకాని మల్లేశం రోడ్డు ప్రమాదంలో సోమవారం మృతిచెందగా దాన సంస్కారాలు బుధవారం జరిగాయి. మృతుని కుటుంబం నిరుపేద కావడంతో దాహన సంస్కారాలు చేయలేని పరిస్థితిలో మృతదేహాన్ని దహన సంస్కారాలు చేయడానికి తీసుకెళ్లా కాటి కాడ మృతుని కుటుంబాన్ని డబ్బులు అడుక్కోవడానికి ఉండగా మృతుని కుటుంబ ఆర్థిక పరిస్థితి చూసి చలించిపోయి, తానే మృతుని కుటుంబానికి ఒక వేయి నూట పదహారు రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేసి మానవత్వం చాటుకున్నాడు.



రెడ్డి కార్పొరేషన్ ను ఏర్పాటు చేయాలి...

- గుండారపు కృష్ణారెడ్డి

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టే బడ్జెట్ లో రెడ్డి కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి పదివేల కోట్ల నిధులు కేటాయించాలని, రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకంలో నిరుపేద రెడ్డిలను చేర్చాలని రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు గుండారపు కృష్ణారెడ్డి కోరారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు గుండారపు కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షతన జిల్లా రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం కార్యవర్గ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం విలేజ్ కల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం పొడ్డి శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయానికి రెడ్డి బిడ్డ సురవరం



ప్రతాపరెడ్డి పేరు పెట్టడంపై హర్షం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేద రెడ్డిలను దృష్టిలో పెట్టుకొని పది వేల కోట్లతో రెడ్డి కార్పొరేషన్ వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

ప్రభుత్వం కొత్తగా ప్రవేశపెట్టిన రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకంలో పేద రెడ్డిలకు దరఖాస్తు చేసుకునే విధంగా అవకాశం కల్పించాలని అన్నారు. తీవ్రంగా మల్లయ్య రెడ్డిల పైన చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలకు బహిరంగంగా క్షమాపణ చెప్పాలని లేనిచో అతనిపై అనర్హత వేటు వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు ఎగుమామిడి కృష్ణారెడ్డి, గుల్లపల్లి నరసింహారెడ్డి, డబ్బు తిరుపతి రెడ్డి, గడ్డమిద ప్రసాద్ రెడ్డి, కూతురు వెంకట్ రెడ్డి, లక్ష్మిరెడ్డి కమలాకర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షురాలు మదుపు ప్రమోద రెడ్డి, మహిళా సంయుక్త కార్యదర్శి దుండ్ల జలజా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చట్టాలను అమలు చేయవలసిన బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదే

- చాడ వెంకటరెడ్డి

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్ కులగణన చట్టాలను సిపిఐ పార్టీ స్వాగతించింది. ఈ రెండు చట్టాలను పక్కనపెట్టి అమలు చేయాల్సిన బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఉందని సిపిఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు చాడ వెంకటరెడ్డి అన్నారు. సిరిసిల్ల కార్మిక భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో చాడ వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణకు చట్టబద్ధత కల్పిస్తూ అసెంబ్లీలో ఆమోదం



తెలపడాన్ని హర్షిస్తున్నామని, బిల్ కులగణనకు చట్టబద్ధత కల్పించడం సిపిఐ పార్టీ స్వాగతించింది. దళితుల 30 ఏళ్ల కల నేడు సహకారం అయిందని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటి

నెరవేరుస్తూ ముందుకు సాగడం హర్షణీయమని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టే బడ్జెట్ లో నిరుపేద వర్గాలకు ఉపయోగకరంగా ఉండేలా నిధులు కేటాయించాలని చాడ వెంకటరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గుంటి వేణు, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు బోయినపల్లి అశోక్ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మంద సుదర్శన్, మీసం లక్ష్మణ్, ఎబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కుర్ రాజ్ కేమ్, మంద అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యారంగానికి 30% నిధులు కేటాయించాలి

- ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్షుడు గుండెల్లి కళ్యాణ్ కుమార్ సూర్య గంభీరావుపేట

విద్యారంగానికి 30% నిధులు కేటాయించాలని ఎన్ఎఫ్ఐ సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షుడు గుండెల్లి కళ్యాణ్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో విలేజ్ కల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యారంగానికి తక్కువ నిధులు కేటాయించడం సరికాదన్నారు. మొత్తం బడ్జెట్ 3,04,965 కోట్ల బడ్జెట్ లో విద్యారంగానికి 23 వేల 108 కోట్లు రాష్ట్ర విద్యారంగా అభివృద్ధికి సరిపోవని ఈ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సార్వజనిక ఫీజు



రీయంబర్స్ లకు సంబంధించింది 8 వేల కోట్ల దాకా పెండింగ్ ఉన్నాయి. ఇప్పుడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యారంగానికి కేవలం 7.57 % మాత్రమే నిధులు కేటాయించారని, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి ప్రభుత్వ విద్య సంస్థలు అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు కళాశాలలు హాస్పిట్ గురుకులాలు యూనివర్సిటీలు అభివృద్ధి కావాలంటే 30% నిధులు విద్యారంగానికి కేటాయించే అభివృద్ధి చెందుతూ యున్నారు. రాను రాను విద్యారంగాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్వీర్యం చేసి విధంగా ఉండవచ్చు ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రానికి విద్యాశాఖ మంత్రిని కేటాయించి, విద్యారంగానికి 30 శాతం నిధులు కేటాయించాలని, లేనియెడల రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎన్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ఉద్యమాలు చేస్తామని కళ్యాణ్ కుమార్ హెచ్చరించారు.

విద్యార్థుల ఫోటోలతో క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

సూర్య చంద్రుల్లి

చంద్రుల్లి పాఠశాలలో విద్యార్థుల క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం మండల విద్యాధికారి వినయ్ కుమార్, ఉపాధ్యాయ బృందం ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ఎంకెఓ మాట్లాడుతూ మన మండలంలో ఉన్నటువంటి ఏకైక (పీఎం శ్రీ పాఠశాల ఎంపీపీసీ) చంద్రుల్లి పాఠశాల చాలా అద్భుతమైన వినూత్న కార్యక్రమాలను చేపడుతూ ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా విద్యార్థుల వ్యక్తిగత ఫోటోలతో కూడినటువంటి క్యాలెండర్ను రూపొందించడం అభినందనీయమన్నారు. విద్యార్థుల నైపుణ్యాలను పెంపొందిస్తూ విద్యార్థుల మరియు తల్లిదండ్రుల ఆదరాభిమానాలను చూరకుంటుంది ఇదే ఆనవాయితీని ముమ్మందు కొనసాగిస్తూ పాఠశాలలో ఎన్ఫోర్స్ లో డ్రైవ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి వచ్చే విద్యా సంవత్సరం విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంపొందించడానికి ఉపాధ్యాయ బృందం కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయురాలు సుజాత, ప్రధానోపాధ్యాయులు వేముల సుజాత, గుర్రం బాలకిషన్, ప్రసాద్, శ్రీధర్, రవి, సరేష్, అనిత, మమత, స్వప్న జ్యోతి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



గ్రీన్ ఇండియా ఛాలెంజ్

- సూర్య ఆవరణలో మొక్కలు నాటిన విద్యార్థిని ప్రశంస.

సూర్య బోయినపల్లి

మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు జోగినిపల్లి సంతోష్ కుమార్ గారు చేపట్టిన గ్రీన్ ఇండియా ఛాలెంజ్ హరిత సేన కార్యక్రమంలో పాల్గొని మొక్కలు నాటిన రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినపల్లి మండలం తడగోండ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ చిందం రమేష్ చిన్న కుమార్ ప్రణీత జన్మదినం పురస్కరించుకొని తమ సహచర విద్యార్థులతో కలిసి సూర్య ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు.





కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్ణయం చారిత్రాత్మకం

- కాల్య శ్రీరాంపూర్ మాజీ ఎంపీపీ గోపగోని సారయ్య గౌడ్

సూర్య కాల్య శ్రీరాంపూర్

భారత దేశ చరిత్రలో ఎప్పుడు ఏ ప్రభుత్వం చేపట్టిన విధంగా కుల గణన చేపట్టి బీసీలకు 42 శాతం స్థానిక సంస్థలలో కేటాయిస్తూ అసెంబ్లీ తీర్మానం చేయడం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చారిత్రాత్మక నిర్ణయం తీసుకుందని కాల్య శ్రీరాంపూర్ మాజీ ఎంపీపీ గోపగోని సారయ్య గౌడ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం కాల్య శ్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ స్పీట్లు పంచి పెట్టుకున్నారు. అనంతరం స్థానిక అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి సందరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సారయ్య గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఏ ప్రభుత్వాలు చేయలేని ధైర్యం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిందని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని అన్ని వర్గాలు అభినందిస్తున్నారన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేస్తున్న వివాదాత్మక ప్రజలకు లబ్ధి పొందే



పథకాల వైపు భారత దేశమంతా చూస్తుందన్నారు. బీసీ వర్గాలకు ఎప్పుడైనా కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని, ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం బీసీలకు రిజర్వేషన్ పెంచడం గొప్ప విషయమన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన కులగణన దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని బీసీ వర్గాలు వెనుకబడిన వర్గాలు కావని వెన్నెముక వర్ణనలన్నారు. రిజర్వేషన్ల పెంపుకు రాజ్యాంగ సవరణ చేయించేందుకు రాజకీయాలకు అతీతంగా అన్ని పార్టీలు కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలని కోరారు. బీసీల రిజర్వేషన్ కోసం కృషి

చేసిన రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్, దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, సహకరించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ చైర్మన్ రామిడి తిరుపతిరెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ లంక సదయ్య, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గాజన వేన సదయ్య, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎండి మునీర్, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సోన్నాయి టెంకం శివరామకృష్ణ, నాయకులు బంగారి రమేష్ మాదాసి సతీష్ పోచాల సదానందం, మొగిలి సదానందం, ఓరుగంటి కొమురయ్య గౌడ్, సబ్బని రాజ్యమల్లు, ఆరిల్లి రమేష్, ఎన్ గంటి రవి, గోలి సుధాకర్, రాజవేన క్రాంతి, ఎండి రహీం, సాగర్, గోవర్ధన్, మధుకర్, తాండ్రసురేష్, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేవంత్ రెడ్డి అసమర్థ పాలనకు నిదర్శనం రాష్ట్ర బడ్జెట్

- ఆరు గ్యారంటీలను తుంగలో తొక్కి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల జేబులు నింపే కుట్ర
- యువ వికాసంలో విద్యార్థులకు బదులు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు - తెలంగాణ ప్రజలను మట్టేట ముంచిన బడ్జెట్
- మంథని మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ట మధూకర్

సూర్య మంథని

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో ప్రవేశ పెట్టిన రెండో బడ్జెట్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అసమర్థ పాలనకు నిదర్శనమని మంథని మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ట మధూకర్ తీవ్రంగా విమర్శించారు. ఎన్నికల ముందు వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తామన్న ఆరు గారంటీలను తుంగలో తొక్కి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల జేబులు నింపడానికి ప్రజాధానం దుర్వినియోగం చేయడానికి బడ్జెట్ లో కేటాయింపులు చేయడం సిగ్గు చేటన్నారు. వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన ఆరు గారంటీలను 500 రోజులైనా అమలు చేయకపోగా, అందులో పేర్కొన్న అంశాలను తప్పదారి పట్టించే ప్రక్రియకు ప్రభుత్వం కుట్రలు చేస్తోందన్నారు. ఆరు గారంటీల్లో యువ వికాసం పేరుతో ప్రతి విద్యార్థికి రూ. 5 లక్షల విద్యాభి రోసా కార్డు ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పుడు యువ వికాసం పథకాన్ని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల జేబులు నింపే పథకంగా మార్చారన్నారు. అందులో

భాగంగా బడ్జెట్ లో రూ. 6 వేల కోట్లు కేటాయించి వాటిని విద్యార్థులకు బదులు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు పప్పు, బెల్లంలా పంచిపెట్టాలని చూస్తున్నారని విమర్శించారు. రూ. 2 లక్షల 90 వేల కోట్ల బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టిన గత సంవత్సరంలోనే రూ. 70 వేల కోట్ల లోటుండని స్వయంగా ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించి ఇప్పుడు రూ. 3 లక్షల 5 వేల కోట్లకు ఎలా పెంచారని, గత సంవత్సరంతో పోలితే ఇప్పుడు ఆదాయం ఎలా పెరిగిందని ఆయన ప్రశ్నించారు. కొత్తగా రూ. 500 కోట్ల పెట్టుబడి పెట్టడానికి కూడా తన ప్రభుత్వం వద్ద డబ్బులు లేవని బేల మాటలు మాట్లాడిన ముఖ్యమంత్రి ఆరు గారంటీలను అమలు చేయడం మానుకుని, రూ. 6 వేల కోట్లు కార్యకర్తలకు పంచడానికి బడ్జెట్ కేటాయింపులను ఎంతవరకు సమంజసమన్నారు. ఎవడబ్బు సొమ్మని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు పంచుతారని, తెలంగాణ అక్కాచెల్లెళ్లకు ప్రతినిలా ఇస్తా అన్న రూ. 2500 కు బడ్జెట్ లో

కేటాయింపులు ఎందుకు చేపట్టలేదని ప్రశ్నించారు. పరిపాలన చేతకాక తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రతిష్టను జాతీయ స్థాయిలో దిగజార్చిన రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికైనా అబద్ధాల పునాదుల మీద చేస్తున్న పరిపాలనకు ఫుల్ స్టాప్ పెట్టి వాస్తవంలోకి రావాలని కోరారు. అప్పు చేసి పప్పుకూడు రాష్ట్రానికి ముప్పని, రేవంత్ రెడ్డి చెప్తే ఇక అతను అబద్ధాలను మానేసి, అప్పులకు తావులేకుండా అసలు సినలు బడ్జెట్ ప్రవేశ పెడతాడని ఆశించిన ప్రజలకు నిరాశయే ఎదురైందన్నారు. అంకెల గారడీతో ఆరు గారంటీలకు ఎగనామం పెట్టి, రైతులను, విద్యార్థులను, నిరుద్యోగులను, ఆలో ద్రైవల్లను, గిగ్ వర్కర్లను, మహిళలను, ఉద్యోగులను సబ్బండ వర్గాలను నిండా ముంచిన బడ్జెట్ అని ఆయన విమర్శించారు.



ఉగాది పురస్కారాల ఎంట్రీలకు ఆహ్వానం

సూర్య పాలకుర్తి

జిల్లావ్యాప్తంగా ప్రతిభ కలిగిన యాదవ సోదరులను గుర్తించి వారికి ఉగాది పురస్కారాలను ఇవ్వాలని ఆలోచనతో ముందుకు సాగుతున్నట్లు ఉగాది పురస్కారాల కమిటీ మంద భాస్కర్ యాదవ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బత్తిని లక్ష్మణ్ యాదవ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల నరసయ్య సమక్షంలో మండలంలోని బసంత నగర్ యాదవ సంఘం కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంద భాస్కర్ మాట్లాడుతూ యాదవల్లో ఉన్న ప్రతిభను గుర్తించి వారికి ఉగాది పురస్కారం ఇవ్వాలని ఆలోచనతో ఎంట్రీలకు ఆహ్వానం పలుకుతున్నట్లు వివరించారు. ఏడు విభాగాలలో నిష్ణాతులను గుర్తించి వారికి అవార్డులు ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఉగాది రోజున పెద్దపల్లి మండలం రాఘవపూర్ లో జరిగే సమావేశంలో ఎంపికైన వారిని అవార్డుతో సత్కరించడం జరుగుతుందని నాయకులు పేర్కొన్నారు. ఈనెల 23 మూడు నుండి ఎంట్రీలు స్వీకరించడం జరుగుతుందని 25 తారీఖున స్ట్రీనింగ్ ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న యాదవ సోదరులు అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక యాదవ సంఘం నాయకులు తువ్వ సతీష్ యాదవ్ అట్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్ అవుల లక్ష్మయ్య యాదవ్ తోపాటు పలువురు యాదవ సంఘం యువజన నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ నాయకుల సంబరాలు

సూర్య పాలకుర్తి

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బీసీ రిజర్వేషన్ల పెంపుకు సంబంధించిన బిల్లు అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టడంపై మండలంలోని కాంగ్రెస్ నాయకులు బుధవారం సంబరాలు నిర్వహించి తమ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ముక్కెర శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో అల్లాబెక్ సిమెంట్ కంపెనీ గుర్తింపు కార్మిక సంఘం అధ్యక్షుడు బయ్యపు మనోహర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ముందుగా కాంగ్రెస్ నాయకులు రాజీవ్ రహదారి పైన టపాసులు పేల్చి స్పీట్లు పంచారు అనంతరం జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో బయ్యపు మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం బీసీ రిజర్వేషన్ బిల్లు తీసుకురావడం అందరికీ మేలు జరుగుతుందని అన్నారు. చాలా సంవత్సరాల తర్వాత బీసీలకు గుర్తింపు వచ్చే విధంగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అడుగు వేసిందని ఆయన అన్నారు. ఈ బిల్లు తీసుకురావటంలో తమదైన పాత్ర పోషించిన మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రభాకర్ కు ధన్యవాదాలు వ్యక్తం చేశారు. రామగుండం శాసనసభ్యులు మక్కాస్నింగ్ రాజ్ తాకూర్ నేతృత్వంలో మండలంలోని బీసీలకు కొత్త ఊపిరి పచ్చినట్టెందని త్వరలో జరగనున్న అన్ని ఎన్నికల్లో బీసీలకు న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. మక్కాస్నింగ్ రాజ్ తాకూర్ నాయకత్వం మరింత బలపడుతుందని మనోహర్ రెడ్డి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఇదే సమావేశంలో క్రొత్తపల్లె మాజీ సర్పంచ్ మల్లెత్తుల శ్రీనివాస్ తదితరులు కూడా ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పరిషత్ బిల్డింగ్, మానాల ప్రభాకర్ ఎర్రం హరినాథ్ రెడ్డి శ్రీపతి సురేష్ మంచినీళ్ల భాస్కర్, మేడం బాపు గుండా సందీప్, తోట ప్రశాంత్, కుమారస్వామి తదితరులు హాజరయ్యారు.



తెలంగాణ ప్రజా ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు

సూర్య కాల్య శ్రీరాంపూర్

తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభలో ఎస్సీ వర్గీకరణకు చట్టబద్ధత మరియు 42 శాతం బీసీ రిజర్వేషన్ల బిల్లులకు ఏకగ్రీవ ఆమోదం తెలిపిన శుభ సందర్భంగా పెద్దపల్లి శాసనసభ్యులు చింతకుంట విజయరమణ రావు ఆదేశాల మేరకు పెద్దపల్లి నియోజకవర్గంలోని కాల్య శ్రీరాంపూర్, మండల కేంద్రాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు బీసీ, ఎస్సీ సంఘాల నాయకులు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మరియు గౌరవ ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి కి అలాగే మంత్రివర్గానికి బుధవారం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం బాణసంచా పేల్చి, మిఠాయిలు పంచి సందరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పలు మండలాల అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు బీసీ, ఎస్సీ సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆరెంద జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ ను సందర్శించిన జిల్లా విద్యాధికారి

సూర్య మంథని రూరల్

మంథని మండలం ఆరెంద గ్రామంలో లోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ ను జిల్లా విద్యాధికారి డి మాధవి సందర్శించారు. పదవ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్షల గురించి పలు సూచనలు చేశారు. విద్యార్థులు అనుకున్న లక్ష్యాలను సాధించేందుకు కృషి చేయాలని సూచించారు పరీక్ష సమయంలో ఎలాంటి భయాందోళనకు గురి కావద్దని, తగు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానో ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయు ని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ ప్రజా ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

సూర్య ఎలిగేడు

తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభలో ఎస్సీ వర్గీకరణకు చట్టబద్ధత మరియు 42 శాతం బీ సీ రిజర్వేషన్ల బిల్లులకు ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపిన శుభ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు ఆదేశాల మేరకు బుధవారం రోజున ఎలిగేడు మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బీ సీ సంఘం నాయకులు, ఎస్సీ సంఘాల నాయకులు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి, మంత్రి వర్గానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన అనంతరం బాణసంచా పేల్చి, మిఠాయిలు పంపిణీ చేసి సందరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బీ సీ నాయకులు, ఎస్సీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెండింగ్ బిల్లుల కోసం ఎంతకైనా తెగిస్తాం

- మాజీ సర్పంచుల హెచ్చరిక

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

గ్రామాల్లో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల బిల్లులు రెండు సంవత్సరాలుగా పెండింగ్ కు ఉండటాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తూ, తమ న్యాయమైన హక్కుల కోసం ఎంతకైనా తెగిస్తామని మాజీ సర్పంచులు హెచ్చరించారు. బిల్లుల విడుదల కోసం శాంతియుతంగా నిరసన తెలపాలనుకుంటే, అర్ధరాత్రి ఇళ్లలో నుంచి పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించటం ప్రభుత్వ నిరంకుశ వైఖరికి నిదర్శనమని మండిపడ్డారు. ఈ మేరకు బుధవారం నగరంలోని ఫిలిం భవన్లో మాజీ సర్పంచుల ఐక్యవేదిక జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు జోగు లక్ష్మీరాజం మాట్లాడుతూ, ప్రజాపాలన పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ, మా సమస్యలను గాలికొదిలేసింది. గతంలో ఇందిరా పార్కు వద్ద మా పోరాటానికి అప్పటి ప్రతిపక్ష నేతగా రేవంత్ రెడ్డి మద్దతు ప్రకటించి, కాంగ్రెస్



చెప్పుకోవడానికి ప్రయత్నించినా, పోలీసులు అడ్డుకోవటం తీవ్రమైన దమనకాండ అని పేర్కొన్నారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం పూర్తయ్యే లోగా పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల చేయకపోతే, గ్రామాల్లో అధికార పార్టీ నేతల ప్రవేశాన్ని అడ్డుకుంటామని, అవసరమైతే అత్యవసరాలకు కూడా వెనుకాడబోమని మాజీ సర్పంచులు స్పష్టం చేశారు. గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం అన్ని పార్టీలు, ఎమ్మెల్యేల సహకారంతో పనిచేశాం. కానీ ఇప్పుడు ప్రభుత్వ వైఖరి అమానుషం. పోలీసులే ఆస్తిరత సృష్టిస్తూ, మాజీ సర్పంచులపై అధికార పార్టీ కార్యకర్తలూ వ్యవహరిస్తుండటం శోచనీయమని నేతలు మండిపడ్డారు. ఈ సమావేశంలో పంజాల జగన్ మోహన్ గౌడ్, మేడి అంజయ్య, మేడినేని నవీన్ రావు, కంకణాల విజేందర్ రెడ్డి, సిరిమల్ల మేఘరాజు, సురేందర్, గంగాధర్, ఆదిముల్లు, రామకృష్ణ, సమయ్య, నజీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెయిలింగ్ తొలగించి రోడ్డు నిర్మించిన దృశ్యం

- రహదారి రెయిలింగ్ ద్వారా



సగరంలో భూకట్టాదారుల ఆగడాలు రోజు రోజుకు మితిమీరి పోతున్నాయనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఖాళీ స్థలం కనిపిస్తే చాలు పాగా వేస్తున్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్తులు ద్వారానే చేస్తూ, వాటికి దర్జాగా దారులు ఏర్పాటు చేస్తున్నారనే విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఆక్రమణలపై లిఖిత పూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోకుండా అధికారులు వ్యవహరిస్తున్నారని పట్టేదారులు మండిపడుతున్నారు. నగర శివారులోని ఆలోనగర్ ప్రాంతంలో బైపాస్ రోడ్డును అనుకుని ఉన్న సర్వే.122 లో కొంత భూమిని కట్టా పెట్టిన ఓ వ్యక్తి, రాష్ట్ర రహదారికి రక్షణగా ఉన్న ఐరన్ రెయిలింగ్ ద్వారానే చేసి, కట్టా స్థలానికి దారి ఏర్పాటు చేసుకున్నాడు. ఇదేంటని ప్రశ్నిస్తే తమపైనే భౌతిక దాడులకు పాల్పడుతున్నట్లు పట్టేదారు తీవ్రంగా లక్ష్యాన్ని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రహదారి రెయిలింగ్ ద్వారానే ప్రజావాణిలో కూడా ఫిర్యాదు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఎలాంటి అనుమతులేకుండా ప్రభుత్వ ఆస్తి ద్వారానే చేసిన సదరు వ్యక్తిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు.

భగవతి, ఆర్విస్ ట్రీ పాఠశాలలో పదవ తరగతి విద్యార్థులు వేడుకలు

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

స్థానిక భగవతి, ఆర్విస్ ట్రీ పాఠశాలలో పదవ తరగతి విద్యార్థుల వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి.



పాఠశాలల చైర్మన్ బి. రమణరావు జ్యోతి ప్రజ్వలన తో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం రమణరావు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ కూడా జీవితంలో ఉన్నతస్థాయిని చేరుకోవాలంటే ఎన్నో ఒడిదొడుకులను ఎదుర్కోవలసి ఉంటుందని అన్నారు. మానవ సంబంధ బాంధవ్యాలు చాలా ముఖ్యమని, అందరికీ ఆరోగ్యం పట్ల అవగాహనతో మంచి అలవాట్లతో మెదలాలని తెలిపారు. ఈ సంవత్సరం పదవతరగతి విద్యార్థులు త్వరలో రాయబోవు పరీక్షలలో మంచి మార్కులు సాధించాలని కాంక్షించారు. భవిష్యత్తులో ప్రతి విద్యార్థి చక్కని స్థానంలో నిలవాలని కోరుకున్నారు. విద్యార్థులు కూడా తమ పాఠశాల అనుభవాలను, అనుభూతులను చక్కగా పంచుకున్నారు. చివరగా విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన నృత్యాలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి.

నిరుపేద మృతురాలి కుటుంబానికి బియ్యం అందజేత

సూర్య వీణవంక

వీణవంక మండలం మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామంలోని నిరుపేద



కుటుంబానికి చెందిన ఊర మొదమ్మ గత పది రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించింది. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న అమ్మ ఫౌండేషన్ మల్లారెడ్డిపల్లి వారు బుధవారం తన దశదిన కర్మ సందర్భంగా 50 కిలోల బియ్యాన్ని వారి కుమారులు ఊర తిరుపతి, ఊర శంకర్లకు అందజేసి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు గోనెల పెద్దన్న ముదిరాజ్, సలహాదారులు లోకిని శ్రీనివాస్, సభ్యులు గంధం సుమన్, గంధం లక్ష్మణ్, గంధం మోహన్, వర్ధం రాము, పూదరి రాజేష్, గంధం రమేష్, కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రాములూరి కళ్యాణ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన అధికారులు

సూర్య ఇల్లందకుంట

అపర భద్రాద్రిగా పేరు గాంచిన ఇల్లందకుంట శ్రీ సీతా రామచంద్ర స్వామి దేవస్థానంలో ఏప్రిల్ 4 నుండి 15 వరకు జరిగే వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలలో



భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ఏర్పాట్లను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని హుజూరాబాద్ ఆర్డీ. రమేష్ బాబు సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శ్రీరామనవమితో పాటు స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలు జరగనున్న నేపథ్యంలో పరిసర ప్రాంతాలు ముఖ్యంగా స్వామి వారి కళ్యాణం జరిగే ప్రదేశం, అన్నదాన ప్రదేశం, క్యూలైన్, చలువ పందిళ్ళు ఏర్పాట్లు, ఎల్.ఈ.డి స్ట్రీటులు తదితర ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు. స్వామి వారి కళ్యాణాన్ని కనులారా తిలకించడానికి వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలవకుండా సకల సదుపాయాలను ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు ఆలయ ఈవో కందుల సుధాకర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ ఆర్.డి.ఓ రమేష్ బాబు, ఏసీపీ శ్రీనివాస్ జి, తహసీల్దార్ రాణి, రూరల్ సీఐ డి.ఎస్.ఎస్.ఎస్. రాజ్ కుమార్, ఆర్ఐఐ నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

100 శాతం పన్ను వసూలులో హుజూరాబాద్ మున్సిపాలిటీకి స్థానం

సూర్య హుజూరాబాద్

రాష్ట్రంలోని 143 మున్సిపాలిటీలలో 100 శాతం ఆస్తి పన్ను వసూలు చేసి హుజూరాబాద్ మున్సిపాలిటీ స్థానం పొందిందని హుజూరాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కే.సారథి సమయ్య తెలిపారు. బుధవారం ఆయన హుజూరాబాద్ లో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ గత నెల రోజుల క్రితం హుజూరాబాద్ మున్సిపాలిటీ పన్ను వసూలులో 25వ స్థానంలో ఉండేదని అన్నారు. ఎలాగైనా హుజూరాబాద్ మున్సిపాలిటీలో 100 శాతం పన్ను వసూలు చేసి రాష్ట్రంలో రికార్డు సాధించాలనే ఉద్దేశంతో మున్సిపాలిటీలోని ఉద్యోగులు, వార్డ్ అఫీసర్లు అందరూ కలిసి స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించడం ద్వారా గత 15



వేలు, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ద్వారా రూ.1 లక్ష 18 వేల చెల్లింపులు జరిగాయి. వంద శాతం పన్నులు వసూళ్ళు జరిగింది 15 వ ఆర్థిక సంఘం నుండి కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే నిధులు సత్వరమే వచ్చే అవకాశం ఉందని అన్నారు. హుజూరాబాద్ మున్సిపాలిటీకి రాష్ట్రంలో ప్రత్యేక స్థానం తీసుకుని వచ్చిన సిబ్బందిని ఘనంగా సన్మానించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపాలిటీ లో కేక్ కట్ చేసి మిత్రులు పంచారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ రావుల భూపాల రెడ్డి, ఏఈ సాంబరాజు, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ కిషన్ రావు, వార్డు అఫీసర్లు, సానిటరీ జవాన్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

జన రంజక బడ్జెట్...

- ఆరు గ్యారంటీలు అమలుకు భారీ నిధులు - కేటాయింపు కాంగ్రెస్ పని తీరుకు నిదర్శనం - కాంగ్రెస్ పార్టీ కలీంగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి వెలిచాల రాజేందర్ రావు

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

తెలంగాణ శాసనసభలో 3,04,965 కోట్లతో డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు ప్రవేశ పెట్టిన 2025-26 వార్షిక బడ్జెట్ జనరంజకంగా ఉందని, అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సకల జనులకు ఉపయోగపడేలా రూపొందించారని కాంగ్రెస్ పార్టీ కలీంగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వెలిచాల రాజేందర్ రావు పేర్కొన్నారు. ఇంత పెద్ద ఎత్తున 3 లక్షల కోట్లతో రాష్ట్ర సమగ్ర అభివృద్ధి ధ్యేయంగా బడ్జెట్ను రూపొందించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మంత్రులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. బుధవారం వెలిచాల రాజేందర్ రావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు అసెంబ్లీలో

ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ దేశంలోనే అత్యుత్తమైన బడ్జెట్ అని పేర్కొన్నారు. దశాబ్ద కాలం పాలన వ్యవస్థలో విధ్వంసం, ఆర్థిక అరాచకత్వం సాగిన క్రమంలో దీర్ఘకాలిక లక్ష్యాలను దృష్టిలో మంచి బడ్జెట్ను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ప్రభుత్వం రూపొందించినది తెలిపారు. సంక్షేమం, అభివృద్ధి జోడు గురూల తరహాలో పరిపాలనను ప్రభుత్వం పరుగులు పెట్టిస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. ఈ సారి బడ్జెట్లో ప్రధానంగా ఎస్సీ సంక్షేమం, గ్రామీణాభివృద్ధి రంగాలకు అత్యధిక ప్రాధాన్యం ఇవ్వడం శుభ



పరిణామమని పేర్కొన్నారు. ఎస్సీ సంక్షేమానికి పెద్ద ఎత్తున బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయింపు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పని తీరుకు నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుకు ఆమోదం తెలపడం, మరుసటి రోజే దక్షిణుల సంక్షేమానికి పెద్ద ఎత్తున నిధులు కేటాయింపు దేశ చరిత్రలో నూతన అధ్యయనమని పేర్కొన్నారు. దక్షిణులకు అండగా ఉండేది కాంగ్రెస్ పార్టీయేనని తెలిపారు. ఎస్సీల సంక్షేమానికి రూ.40,232 కోట్లు, పంచాయతీ రాజ్ శాఖకు రూ.31,605 కోట్లు, వ్యవసాయ రంగానికి 24,439 కోట్లు, విద్యాశాఖకు 23,108 కోట్లు కేటాయింపు అభినందనీయమని రాజేందర్ రావు తెలిపారు.

తై బజార్ వేలం ద్వారా 16.40 లక్షలు

సూర్య హుజూరాబాద్

హుజూరాబాద్ మున్సిపల్ లో తై బజార్ బహిరంగ వేలం ద్వారా 16.40 లక్షల రూపాయలు వేలం పాట ద్వారా నిధులు వచ్చినట్లు హుజూరాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.సమయ్య తెలిపారు. బహిరంగ వేలంలో 5 గురు వ్యక్తులు పాల్గొని రామకృష్ణ అనే అతనికి వేలం ద్వారా పాటలో తైబజార్ ను చేజిక్కించుకున్నారని అన్నారు. గత సంవత్సరం రూ. 15 లక్షల 55 వేలు రాగా ఈ సంవత్సరం రూ. 16 లక్షల 40 వేలు వచ్చాయని తెలిపారు.

ముత్యాల తలంబ్రాలు బుకింగ్ చేసుకున్న కలెక్టర్

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

కలీంగర్ జిల్లా కలెక్టర్ ని టిఎస్ ఆర్.సి లాజిస్టిక్ మేనేజర్ రామా రావు, మార్కెటింగ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ రాజు కలెక్టర్ కార్యాలయంలో కలిసి శ్రీ సీతా రామచంద్రస్వామి కళ్యాణ ముత్యాల తలంబ్రాలు బుకింగ్ చేయించారు.



జయన్న ఫౌండేషన్ సేవలు అందరికీ స్పూర్తిదాయకం

- పేద ఎస్.ఎస్.సి విద్యార్థులకు 1.70 లక్షల సాయం

సూర్య మాజూరాబాద్

నేటి యాంత్రిక సమాజంలో మనుషుల మధ్య సంబంధాలు కరువై, ఆర్థిక సంబంధాలు పెరిగిన సమయంలో ఇతరులకు సహాయం చేయాలనే ఆలోచన ఉన్నవారే కరువయ్యారు... ఇలాంటి రోజుల్లో డబ్బు లేక ప్రైవేటు పాఠశాలలకు వెళ్లి చదువుకోలేని దీనస్థితిలో ఉండి ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుకుంటున్న పదవ తరగతి విద్యార్థులు పదవ తరగతి పరీక్షలు రాయడానికి పరీక్షా కేంద్రానికి వెళ్లడానికి డబ్బులు లేక ఇబ్బంది పడకుండా ఉండేందుకు గాను జయన్న ఫౌండేషన్ అధినేతలు ముందుకు రావడం వారి సహాయతన చాటుకున్నారు. వివరాలలోకి వెళితే... మాజూరాబాద్ మండలంలోని 13 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పదవ తరగతి చదివే 244 మంది నిరుపేద బాల, బాలికలకు ఉచితంగా పరీక్ష ప్యాడులు, పెన్నులు ఇవ్వడమే కాకుండా పరీక్షలు రాసే ఏడు రోజులకు గాను రోజుకు ఒకశాతానికి 100 రూపాయలు చొప్పున 700 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం జయన్న ఫౌండేషన్ అధినేతలు, సింగపూర్ మాజీ సభ్యులు గుడిపాటి సరిత, జైపాల్ రెడ్డి లు ముందుకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం మాజూరాబాద్



పట్టణంలోని బాలికల పాఠశాలలో మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థులకు ఆర్థిక సహాయం అందించే కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాజూరాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కేసారపు సమ్యయ్య మాట్లాడుతూ... సమాజంలోని బడుగు, బలహీన వర్గాల పిల్లలైనా నిరుపేద ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే పిల్లల భవిష్యత్తు కోసం జయన్న ఫౌండేషన్ ఆర్థికంగా చేయాతనివ్వడం నిజంగా అభినందనీయమన్నారు. మండలంలోని 244 మంది విద్యార్థులకు గాను 1,70,800 రూపాయలను అందించడం ప్రశంసనీయమని అన్నారు. మాజూరాబాద్ ఎంఈఓ భూపతి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే బాల, బాలికలకు పరీక్షల సమయంలో

పరీక్షా కేంద్రానికి వెళ్లడానికి రోజు వారి ఖర్చు కోసం రోజుకు వంద రూపాయలు చొప్పున ప్రతి ఒక్కరికి 700 రూపాయలు అందించడం నిజంగా గొప్ప విషయమని అన్నారు. కరీంనగర్ అంబేద్కర్ స్టడీ సర్కిల్ డైరెక్టర్ బండ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... పేదలకు ఆర్థికంగా చేయాతని వ్యధానికి ముందుకు వచ్చిన జయన్న ఫౌండేషన్ అధినేతలు గుడిపాటి సరిత, జైపాల్ రెడ్డిలను ప్రతి ఒక్కరూ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రొఫెసర్ జి. ప్రదీప్ కుమార్, హెచ్ఎం బోర్గాల తిరుమల, రామ స్వామి, వేల్పుల రత్నం, స్వామి రావు, ఈశ్వర్ రెడ్డి, ఆనియా, కైరునిసా, దండ రాజిరెడ్డి, సంజీవయ్య, మారుతి ప్రసాద్, రోజా, రాములు, ఖాలిద్ హుసేన్, ఇమ్మడి దయాకర్ పాల్గొన్నారు.

ఉత్సాహాన్ని ఇచ్చింది..... స్పందన

పదో తరగతి పరీక్ష కేంద్రానికి వెళ్లడం కోసం, ఇతర ఖర్చుల కోసం 700 రూపాయలు అందించడం సంతోషమని, మాపై నమ్మకం ఉంచి డబ్బులు ఇచ్చినందుకు ర్యాంకు తెచ్చుకోవాలని ఉత్సాహం వచ్చిందని మాజూరాబాద్ కు చెందిన చీకటి స్పందన అన్నారు.

నిర్మాణ దశలో ఉన్న అభివృద్ధి పనులు త్వరితగతినీ పూర్తి చేయాలి.

- జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్యప్రసాద్

సూర్యరాయికల్

జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్మాణ దశలో ఉన్న అభివృద్ధి పనులు త్వరితగతినీ పూర్తి చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్ సూచించారు.రాయికల్,సారంగాపూర్ మండలాల్లో జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్ విస్తృతంగా పర్యటించారు.రాయికల్ మండలం బోర్డుపల్లి గ్రామంలో రూ.20 లక్షల వ్యయంతో నిర్మిస్తున్న హెల్త్ సెంటర్ ను ఆయన పరిశీలించారు.ఈ సందర్భంగా నిర్మాణ దశలో ఉన్న పనులను క్షేత్రస్థాయిలో,సంబంధిత అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు.అలాగే ఇటిక్యాల గ్రామంలో 9 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మిస్తున్న ట్రిడ్డి పనులను అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిర్మాణ దశలో ఉన్న పనులు అన్నిటిని నెల రోజుల్లోగా పూర్తి చేయాలని అధికారులకు తెలిపారు.అల్లిపూర్ గ్రామంలో 20 లక్షల వ్యయంతో చేపడుతున్న పల్లె దవఖాన సబ్ సెంటర్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించి.అలాగే సారంగాపూర్ మండలంలో పలు అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అధికారులు విడుదల పల్ల అలసత్వం వహించకుండా నిర్మాణ పనులను త్వరితగతినీ పూర్తి చేయాలని ఆయన సూచించారు.వీరి వెంట ఆర్డీవో మధుసూదన్, పంచాయితీరాజ్ డి.కె మిలిందు, తహసీల్దార్ ఎం ఏ ఖయ్యూం, ఎంపీఓ సుబ్బు,పంచాయితీరాజ్ ఏ.ఈ.ప్రసాద్,సంబంధిత అధికారులు,గ్రామ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కరీంనగర్ జైలును సందర్శించిన కరీంనగర్ పోలీసు కమిషనర్ గౌస్ ఆలం ఐపీఎస్

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినధి

కరీంనగర్ నూతన పోలీస్ కమిషనర్ గా భాద్యతలు తీసుకున్న గౌస్ ఆలం ఐపీఎస్ బుధవారంనాడు కరీంనగర్ జైలును సందర్శించారు. జైలు సెక్యూరిటీని పరిశీలించారు. జైలులో ఉన్న పరిశ్రమలను, అందులో ఉత్పత్తి అవుతున్న స్టీల్ ఫర్నిచర్ , అగరుబత్తిల తయారీ కేంద్రం, ఫినియల్ తయారీ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. అనంతరం జైలులో ఖైదీల కొరకు ఏర్పాటు చేయబడిన పంటశాల, క్యాంటీన్ , ఫోన్ సౌకర్యం కొరకు ఏర్పాటు చేసిన రూము, ముఖాభివృద్ధి రూము, లైబ్రరీ, ఖైదీలు వుండే బ్యాంక్ గదులు , ఆసుపత్రి , మహిళా జైలులను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఖైదీలతో వారు మాట్లాడారు వారి యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. జైలు అధికారులతో సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు వాటి పనితీరును గూర్చి ఆరాడీశారు. జైలును పరిశుభ్రంగా నిర్వహిస్తున్నందుకు , పెట్రోల్ బంక్ ద్వారా ప్రజలకు సమర్థవంతంగా సేవలందిస్తున్నందుకు జైలు అధికారులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరీంనగర్ జైలు సూపరింటెండెంట్ జి . విజయ దేవి,జిల్లా జైలు మెడికల్ అధికారి వేణుగోపాల్, జైలర్ బి రమేష్ డిప్యూటీ జైలర్లు శ్రీనివాస్ రెడ్డి , సుధాకర్ రెడ్డి , రమేష్ , అజయ్ చారి ఇతర అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థి దశలో అవకాశాలను అందిస్తున్నారా

“యువజనోత్సవం” లో జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

సూర్య తిమ్మాపూర్ / కరీంనగర్ ప్రతినధి

విద్యార్థి దశలో వచ్చే అవకాశాలను అందిస్తున్నారా అందిస్తున్నారా అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి అన్నారు.నెహ్రూ యువ కేంద్ర ఆధ్వర్యంలో జిల్లా స్థాయి యువజనోత్సవం కార్యక్రమం తిమ్మాపూర్ లోని వాగేశ్వరి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బుధవారం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశలో స్వేచ్ఛ, అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉంటాయని అన్నారు. ఈ దశలోనే చదువుతోపాటు సమాజ సేవను అలవర్చుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థులు



వాలంటీర్లుగా, లీడర్లుగా సేవలు అందించడం కూడా ముఖ్యమేనని తెలిపారు. ఈ సేవా కార్యక్రమాలు భవిష్యత్తులో వారు ఉన్నత శిఖరాలు చేరుకోవడానికి ఉపయోగపడతాయని పేర్కొన్నారు. నెహ్రూ యువ కేంద్ర కోఆర్డినేటర్ వెంకట రాంబాబు మాట్లాడుతూ జిల్లా స్థాయి యువజనోత్సవంలో భాగంగా 350 మంది

విద్యార్థులకు వివిధ రకాల నైపుణ్యాలలో పోటీ నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. జిల్లాస్థాయి విజేతలను రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు పంపిస్తామని అన్నారు. అనంతరం చిత్రలేఖనం, కవిత్యం వంటి వివిధ రంగాల్లో విజేతలకు జిల్లా కలెక్టర్ బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. అంతకు ముందు మహిళాభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పలుచట్టాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. విద్యార్థుల నృత్య ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయిఈ కార్యక్రమంలో వాగేశ్వరి విద్యాసంస్థల జాయింట్ సెక్రటరీ శ్రీనివాసరెడ్డి, డ్రిన్సిపల్ సి.హెచ్.శ్రీనివాస్, ప్రకాశ్ రెడ్డి, సాయిరామ్ పాల్గొన్నారు.

జాతీయ రహదారి నిర్మాణంలో బుష్ క్లియరెన్స్ పనులు వేగవంతం చేయాలి

- మంధని డివిజన్ కార్యాలయాల సముదాయ నిర్మాణానికి స్థలం గుర్తించాలి
- ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణ పురోగతి యాప్ లో నమోదు చేయాలి
- మంధనిలో విస్తృతంగా పర్యటించిన జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష

సూర్య మంధని

వరంగల్-మంచిర్యాల గ్రీన్ ఫీల్డ్ జాతీయ రహదారి నిర్మాణంలో భాగంగా బుష్ క్లియరెన్స్ పనులు వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు.బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మంధని ప్రాంతంలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. మంధని రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి కార్యాలయం, కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్, మాతా శిశు ఆరోగ్య కేంద్రం, ఆడవి సోమన పల్లి గ్రామంలో నిర్మాణం అవుతున్న ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఉచ్చతర ప్రాథమిక పాఠశాలలను జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ హర్ష తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జాతీయ రహదారి ప్యాకేజీ1లో భాగంగా మంధని మండలం పుట్టపాక వరకు ట్రెన్చ్ కటింగ్ పనులు పూర్తి చేశామని, రోడ్డు అలైన్మెంట్ లోపల రోడ్డు వేసేందుకు వీలుగా పిచ్చి మొక్కలు తొలగించాలని బుష్ క్లియరెన్స్ పనులను వేగవంతం చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. మంధని డివిజన్ పరిధిలో

కార్యాలయాల సముదాయం నిర్మించుకునేందుకు వీలుగా అనువైన స్థలాన్ని ఎంపిక చేసి ప్రతి పాదనలు అందించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ లో చేపట్టిన రేనోవేషన్ పనులను పరిశీలించిన కలెక్టర్ రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని అన్నారు. పెద్దపల్లి నుంచి మంధని ప్రాంతానికి గైసకాలజిస్ట్ ను కేటాయించడం జరిగిందని, మంధని మాతా శిశు ఆసుపత్రిలో ఈ నెల 22 నుంచి ఈ సేవలు మరింత విస్తృతంగా అందు బాటులో ఉంటాయని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ఆడవి సోమన పల్లి గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరి పత్రాలు పంపిణీ చేసిన లబ్ధిదారుల ఇండ్ల నిర్మాణాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారులైన జి. మంజులతో ఇంటి నిర్మాణం పై కలెక్టర్ చర్చించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణ పురోగతి వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు ఆన్లైన్ యాప్ లో నమోదు చేస్తూ లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వ సహాయం అందేలా చర్యలుచేపట్టాలని కలెక్టర్ సూచించారు.



ఆడవి సోమన పల్లి లోని ఉచ్చతర ప్రాథమిక పాఠశాలలో చేపట్టిన మౌలిక వసతుల పనులను త్వరితగతినీ పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ప్రాథమిక పాఠశాల లోని విద్యార్థులకు కనీస విద్యా ప్రమాణాలు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రతి విద్యార్థికి తెలుగు ,ఆంగ్లం చదవడం రాయడం, కనీస గణిత సామర్థ్యం ఉండేలా ఉపాధ్యాయులు పని చేయాలని అన్నారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట మంధని రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి సురేష్, ఇంచార్జి తహసీల్దార్ గిరి, మంధని మున్సిపల్ కమిషనర్ మనోహర్, ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రాజశేఖర్ సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మవార్ల దయతో గెలిచా.. కరీంనగర్ కు రుణపడి ఉంటా

- పట్టభద్రుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరంతర కృషి

- బిజెపి ఎమ్మెల్సీ అంజిరెడ్డి

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినధి

కరీంనగర్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అంజిరెడ్డి బుధవారం రోజున శ్రీ మహాశక్తి దేవాలయ అమ్మవార్లను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముగ్గురు కొలువైన దివ్య క్షేత్రం శ్రీ మహాశక్తి అమ్మవార్ల దయ, దీవెనలతో జరిగిన ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించానని, కరీంనగర్ కు రుణపడి ఉంటానని తెలిపారు. ముఖ్యంగా తన విజయం కోసం అవార్జులు కృషిచేసిన బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, వివిధ క్షేత్రాల బాధ్యులు , పట్టభద్రులకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఎమ్మెల్సీగా తన బాధ్యతను నెరవేర్చడానికి తగిన కార్యాచరణ తో ముందు కొనసాగుతానని తెలిపారు. పట్టభద్రుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం శాసన మండలిలో గళం విప్పుతానని, వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరంతర కృషి చేస్తానని న్యారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తాశ్రఫ్ లిక్ష్మీనివాస్ గౌడ్, తాజమాజీ కార్పొరేటర్ కోలగని శ్రీనివాస్, బండ రమణారెడ్డి, నరహరి లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



5 వేల క్యూబిక్ మీటర్ల మట్టి తీయాలి...720 లక్షల టన్నుల బాగ్గు తీయాలి

-ఇది 2025-26 సింగరేణి సంస్థ బొగ్గు టార్గెట్ -11 ఏరియాలకు ఉత్పత్తి లక్ష్యాను కేటాయించిన సీ%ఎండ్ బలరాం

సూర్య సెంటి నరీ కాలనీ

సింగరేణి సంస్థలో ఓపెన్ కాస్ట్ లు, అండర్ గ్రౌండ్ మైన్ లు ఉన్నాయి. 2025-26వ ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఏప్రిల్-2025 నుంచి మార్చి-2026 వరకు బొగ్గు ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను సీ%ఎండ్ సూచనతో బలరాం, డైరెక్టర్లు ఎల్.వి. సూర్యనారాయణ (అవరేషన్), కొప్పుల వెంకటేశ్వర్లు(పి%ఎండ్,పా) లు కేటాయించారు. 5 వేల లక్షల క్యూబిక్ మీటర్ల మట్టి (ఓబి) తీసి...720 లక్షల టన్నుల(72 మిలియన్ టన్నుల)బొగ్గు ఉత్పత్తి చేయాలని నిర్దేశించారు.



ఓబి తీసి వివరాలు ఇవ్వే :-

లో వకిల్ పల్లె, ఓబి-3 ఎక్కెన్స్, పేజ్-2 లు ఉండగా 98.70 లక్షల టన్నులు, అర్చి-3 ఏరియాలో ఓబి-1, ఓబి-2 ప్రాజెక్టులు ఉండగా 65 లక్షల టన్నులు, ఏ.పి.వి ఏరియా అడియాల గని లో 15.50లక్షలు టన్నులు, జెల్లంపల్లి ఏరియాలో కైరిగూడ ఓపెన్ కాస్ట్ ఉండగా 35 లక్షల టన్నులు, మందమర్రి ఏరియాలో ఆర్.కె-5,6,7, న్యూటెక్, శ్రీరాంపూర్-1,3 గనులు, ఐకె-1వ గని, శ్రీరాంపూర్ ఓబి-2, ఐకె ఓబిలు ఉండగా 65.16 లక్షల టన్నులు, భూపాలపల్లి ఏరియాలో కేటికే-1,5,6,8 గనులు, కేటికే ఓబి-2,ఓబి-3 లు ఉండగా 46.54 లక్షల టన్నుల ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను యజమాన్యం కేటాయించింది. సింగరేణి వ్యాప్తంగా భూగర్భ గనుల నుంచి 71 ఒక లక్షల టన్నులు, ఓపెన్ కాస్ట్ ల నుండి 649 లక్షల టన్నులు కలుపుకుని మొత్తం 720 లక్షల టన్నుల బొగ్గు సాధించాలి.

ఏరియా వారిగా బొగ్గు ఉత్పత్తి వివరాలు ఇవ్వే :-

కొత్తగూడెం ఏరియాలో పీ.వీ. కే-5 గని, వికె ఓబి,జే వి ఎస్ ఓబి-2, కిష్టారం ఓబి ఉండగా 156.50 లక్షల టన్నులు, ఇల్లందు ఏరియాలో కాయగూడెం ఓబి-2, జె కె ఓబి ఉండగా 50 లక్షల టన్నులు, మణుగూరు ఏరియాలో మణుగూరు ఓపెన్ కాస్ట్, ఓబి-2 ఎక్కెన్స్, ఓబి-2 ఫేజ్-2, కొండపరం కంటిన్యూస్ మైనర్ ఉండగా 114.90 లక్షల టన్నులు, అర్చి-1 ఏరియాలో జీడీకే-1%ఎండ్, జీడీకే 2%ఎండ్, జీడీకే-11 వ గని, ఓబి-5 ప్రాజెక్ట్ ఉండగా 44.90 లక్షల టన్నులు, అర్చి-2



ఒత్తిడిని అధిగమించి పరీక్షలకు సిద్ధం

కావాలి, డిసిపి కరుణాకర్.

- విద్యార్థులకు పరీక్ష వ్యాధులు, పెన్నులు పంపిణీ - యువతకు వాలీబాల్ కిట్స్ పంపిణీ

సూర్య ఓడల పోలీసులు మీకోసం లో భాగంగా ఓడల మండలంలోని పదవ తరగతి పరీక్షలు రాస్తున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా పదవ తరగతి విద్యార్థులకు ఎక్సామ్ ప్యాస్, పెన్నుల పంపిణీ కార్యక్రమం ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు పాతపల్లి పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో జడ్పీహెచ్ఎస్ ఓడల పాఠశాలలో నిర్వహించారు. ఇట్టి కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పెద్దపల్లి డిసిపి పి కరుణాకర్ హాజరై విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. పరీక్ష సామాగ్రి, పరీక్ష ప్యాస్, కంపాస్ బాక్స్, పెన్నులు డిసిపి కరుణాకర్, పెద్దపల్లి ఏసిపి జి కృష్ణ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డిసిపి మాట్లాడుతూ పరీక్షల సమయం దగ్గర పడే కొద్ది విద్యార్థుల్లో ఆందోళన, భయం ఉంటుందని, భయం ఆందోళన వీడి ఆత్మవిశ్వాసం తో ముందుకు వెళ్లాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. భయాన్ని పక్కన పెడితే అంతిమ విజయం మీ సొంతమని ఆయన అన్నారు. ఒత్తిడిని అధిగమించి పరీక్షలను పూర్తిచేయాలని సూచించారు. దాదాపుగా ప్రజలందరూ వ్యవసాయ%శీ% మీద ఆధారపడిన కుటుంబాల నుంచి వచ్చిన విద్యార్థులే ఉంటారని, వారందరూ కూడా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యను అభ్యసించారు కాబట్టి వారికి సహకారంగా పరీక్ష ప్యాస్ పంపిణీ చేసినట్లు, రాబోయే వార్షిక పరీక్షల్లో మంచి మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా కనగర్తి, ఓడల, పాతపల్లి గ్రామాలకు చెందిన యువతకి వాలీబాల్ కీట్స్ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి ఏసిపి జి కృష్ణ, సుల్తానాబద్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ సుబ్బారెడ్డి, ఎస్సై రమేష్, పోలీసు సిబ్బంది, ఎంఈఓ రమేష్, అంజని కుమార్, సైకియాట్రిస్ట్ అనిత, హెచ్ఎంలు లక్ష్మీనారాయణ, బి సాంబయ్య ఏనుదాసు, జె సరోజిత్రమ్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ మోడల్ స్కూల్ శ్రీనివాస్, కే జ్యోతి, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రమశిక్షణతో అపూర్వ విజయాలు సొంతం చేసుకోవచ్చు

- జిల్లా కలెక్టర్ పామెలా సత్పతి - స్ఫూర్తిదాయకంగా అల్ఫోర్స్ టైనీటాట్స్ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

సూర్య కలెన్ నగర్ ప్రతినిధి

విద్యార్థులకు క్రమశిక్షణ అనేది చాలా ముఖ్యమని, క్రమశిక్షణతో అపూర్వ విజయాలు సొంతం చేసుకోవచ్చని జిల్లా కలెక్టర్ పామెలా సత్పతి అన్నారు. అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ వి. సరేందర్ రెడ్డితో కలిసి స్థానిక వావిలాలపల్లిలోని అల్ఫోర్స్ టైనీటాట్స్ ప్రాంగణంలో “ఫ్లోరెంట్” పేరుతో విస్తరించినటువంటి అల్ఫోర్స్ టైనీటాట్స్ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా కలెక్టర్ హాజరైారు. ప్రారంభానికి ముందు వారు ప్రాంగణంలో విరాటటు చేసినటువంటి సరస్వతి మాత విగ్రహానికి పూలమాలవేసి జ్యోతి ప్రజ్వలనతో కార్యక్రమాన్ని అట్టహాసంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తల్లిదండ్రుల ఆశయాలకు అనుగుణంగా కృషిచేసి అన్ని రంగాలలో పై చేయి సాధించడమే కాకుండా ఘనవిజయాలు నమోదు చేసి సమాజంలో గర్వించదగ్గ విద్యార్థులుగా ఉండాలని సూచిస్తూ ప్రతి ఒక్కరూ వారికి నేర్పినటువంటి విషయాలను తూచా తప్పకుండా సాధన చేసి పట్టు సాధించినట్లయితే ఏ పోటీ పరీక్షల్లో అయిన విజయాన్ని సులభంగా సాధించడమే కాకుండా అత్యుత్తమ స్థానాల్లో స్థిరపడవచ్చని



చెప్పారు. నేడు ప్రపంచంలో అనేక మార్పులు వస్తున్నాయని ముఖ్యంగా విద్యార్థులకు బోధించే మార్గాలు చాలా విప్లవమాతృకంగా మారుతున్నాయని వీటన్నింటినీ కూడా ఉపాధ్యాయులు దృష్టిలో పెట్టుకొని సరియైన మార్గంలో అమలు పరచడమే కాకుండా సత్పత్తిసా సాధించే దిశగా ప్రణాళికలు రూపొందించాలని సూచించారు. భారతదేశంలో విద్యార్థులకు అద్భుతమైన అవకాశాలు ఉన్నాయని వీటిని సద్వినియోగం చేసుకున్నట్లయితే ఉన్నత స్థానాలలో స్థిరపడతారని చెప్పడంలో ఎటువంటి సందేహం లేదు, అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల్లో డాక్టర్ వి. సరేందర్ రెడ్డి సారథ్యంలో విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో పై చేయి సాధించడమే కాకుండా

ఇతరులకు ఆదర్శంగా నిలవడం చాలా హార్షించదగ్గ విషయమని చెప్పారు. అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ సరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు పాఠశాల స్థాయిలో నిపుణులైన ఉపాధ్యాయులచే అత్యుత్తమ శిక్షణ ఇప్పిస్తూ వారి విజయానికి కావలసిన వనరులను సమకూరుస్తున్నామని, ప్రణాళికలను రూపొందించి వారిలో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికితీస్తూ వివిధ స్థాయిలలో నిర్వహించబడే పోటీ పరీక్షలకు సైతం ఎంపిక చేస్తూ ముందంజలో నిలుపుతున్నామని చెప్పారు. తల్లిదండ్రులు కూడా వారి పిల్లలకు కావలసినవి సమకూర్చడమే కాకుండా పిల్లల విద్యను ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షిస్తూ లోటుపాట్లను సరిదిద్ది వారిని అగ్రస్థానంలో కొనసాగించే విధంగా కృషి చేయాలని చెప్పారు. వేడుకలలో వార్షిక ప్రణాళికలో భాగంగా నిర్వహించినటువంటి వివిధ రకాల పోటీ పరీక్షలలో, ప్రతిభా పాటప పోటీలలో అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులను ప్రధానం చేస్తూ చాలా చక్కటి ఫలితాలు సాధిస్తున్నందుకు పాఠశాల బృందానికి ప్రత్యేకంగా అభినందన తెలియజేశారు. వేడుకలలో భాగంగా విద్యార్థుల ప్రదర్శించినటువంటి వలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించేసాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



స్విమ్మింగ్ పూల్ ను ఆందరూ బనియోగించుకోవాలి

- ప్రారంభించిన ఎస్ఓటు జీఎం ఏం.రాముడు

సూర్య సెంటి నరీ కాలనీ స్విమ్మింగ్ పూల్ ను ఆందరూ వినియోగించుకోవాలని అర్చి-2 ఎస్ఓటు జీఎం ఏం.రాముడు అన్నారు. అర్చి-2 ఏరియా సిజిఆర్ క్లబ్ లో ఉన్న స్విమ్మింగ్ పూల్ ను ఎస్ఓటు జీఎం ఏం.రాముడు పున: ప్రారంభించారు. ఈ స్విమ్మింగ్ పూల్ ను ఉద్యోగులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు వినియోగించుకోవాలని, వేసవి కాలంలో పిల్లలకు, పెద్దవారికి స్విమ్మింగ్ చేయడం వల్ల శారీరకంగా, మానసికంగా ఎంతో ఉల్లాసంగా ఉంటుందని ఎస్ఓటు జీఎం ఏం.రాముడు అన్నారు. స్విమ్మింగ్ చేయడం వల్ల ఆరోగ్య సమస్యలు తలెత్తకుండా ఉంటుందని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజిఎం పర్సనల్ %ఎండ్ అధికార ప్రతినిధి ఎస్.అనిల్ కుమార్, నిమ్ ఇంచార్జ్ ఎస్సీఎం హుస్సేని, మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ డా.మహిపాల్, ఏరియా సెక్యూరిటీ అధికారి పరీఫ్ మహమ్మద్, సివిల్ ఇంజనీర్ సాగర్, స్టాఫ్ సూపర్వైజర్ సరేందర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

